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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2017. február 23-i ülésére 

 

„Professor emeritus” cím adományozásáról 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Dr. Seress László 1947. március 5-én született Szőnyben. 1965-ben nyert felvételt a 

Pécsi Orvostudományi Egyetemre, ahol 1971-ben szerzett diplomát. Ezután a POTE Élettani 

Intézetében dolgozott 1998-ig. 1998-ban docensként kinevezték a POTE Központi 

Elektronmikroszkópos Laboratórium vezetőjének, melynek nyugdíjazásáig vezetője. 

Kandidátusi fokozatát 1987-ben szerezte, ezt később PhD fokozatnak ismerte el az egyetem. 

1995-ben habilitált a POTE-n. MTA doktori fokozatát 2001-ben szerezte, 2002-től kinevezett 

egyetemi tanár. 

1971-től 1998-ig az Élettan tantárgyat oktatta, gyakorlatokat és tantermi előadásokat is 

tartott magyar nyelven, majd az angol képzés indulása óta angolul is. 1998-tól a Biológia 

tantárgy keretében oktatott és oktat elektronmikroszkópos alapismereteket. A hippokampusz 

anatómiája és élettana tárgykörben minden évben megtartja magyar és angol nyelvű kurzusát. 

Egy kötelezően választható kreditpontos kurzust is oktat magyar és angol nyelven, valamint a 

PTE TTK Testnevelési szakán a rekreáció mesterképzés indításában és akkreditációjában is 

részt vett, összeállította és azóta is oktatja a szak élettan tananyagát. Egy PhD hallgató 

témavezetője volt, Ő jelenleg már az MTA doktora, emellett számos PhD hallgató képzésében 

vett és vesz részt. Egy habilitált tanítványa van, aki jelenleg a PTE ÁOK Orvosi Biológiai 

Intézet igazgatója. 

Az Elméleti Doktori Iskola, valamint a Farmakológiai Doktori Iskola törzstagja. A 

Magyar Élettani Társaság, a Magyar Idegtudományi Társaság, az Európai Idegtudományi 

Társaság és a Society for Neuroscience tagja. A Neurobiológia szakfolyóirat szerkesztőségi 

tagja volt 1998. és 2001. között. A Hippocampus című angol nyelvű folyóirat, valamint a 

Prague Medical Report szerkesztőbizottsági tagja. Hosszú évekig volt az MTA Biológiai 

Osztály Neurobiológiai Bizottságának tagja. Több alkalommal vett részt MTA doktori 

védéseken bizottsági tagként vagy felkért bírálóként, emellett számos alkalommal volt PhD 

disszertációk opponense. 

Független idézetek száma: 3850 

Összegzett impakt faktor: 223 

Hirsch index: 37 

Felsőfokú angol, középfokú német, alapfokú japán és orosz nyelvvizsgája van. 

Számos NIH és NSF grantban szerepelt, többször kapott DAAD ösztöndíjat. 6 OTKA-ja, 2 

ETT pályázata volt önálló témavezetőként, és résztvevőként szerepelt 2012-15 között a 

TAMOP 4.2.2 pályázatban. 2013. és 2017. között résztvevő a Nemzeti Agykutatási Program 

„A” alprogramban II/4. 

1998-tól 2012-ig a Kari Tanács tagja volt. Négy dékáni ciklusban (jelenleg is) a Kar 

Tudományos Bizottságának Elnöke, emellett három rektori ciklusban (jelenleg is) a Kar 

képviselője az Egyetemi Habitusvizsgáló és Habilitációs Bizottságban. Tagja a Kari Doktori 

és Habilitációs Bizottságának. 2007. és 2011. között Széchenyi Professzori Ösztöndíjat 

kapott, háromszor kapott Rektori Dicséretet, 2011-ben a PTE ÁOK „Pro Facultate 

Medicinae” arany fokozatát kapta meg. 
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Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjen!   

 

Dr. Miseta Attila                                                                                             2017. január 16. 

dékán 
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